



Benjamin Sauter 谈 CFTC 的数字资产战略计划

2020 08 4

刊物: *Forkast.News*

美国商品期货交易委员会 (CFTC) 最近概述了该委员会在 2024 年之前的加密货币监管战略计划。高博金律师事务所的 Benjamin Sauter 做客 *Forkast.News*，就上述计划的潜在影响进行说明。

CFTC 此举是为数字资产提供一个创新和监管框架。这包括将加密货币归入商品分类下，由此对加密货币衍生品市场实施监管。但正如 Sauter 指出的那样：“与正常预期相反的是，将加密货币称作商品的做法实际上会对 CFTC 的作用造成限制。”一般而言，该机构监管的是商品衍生品，而非基础商品，而正如 Sauter 所言：“CFTC 在哪些时候对商品享有监管权，哪些时候又没有，这二者之间界限的划分常常会引发争议。”

事实上，由于已存在完善的商品衍生品监管流程，Sauter 认为 CFTC 很可能不会对大方向进行大刀阔斧的更改。“至少可以确定的是，CFTC 希望简化加密货币衍生品的交易，但更有可能的是 CFTC 正在酝酿更加严格的监管规定及更为繁多的注册要求。”Sauter 解释道，“CFTC 下属的执法部门自 2015 年开始就一直在追查未注册加密货币衍生品市场，因此难以想象他们会实质性地改变现有路线。”

[点击此处阅读全文。](#)